

这场慰问活动很暖心

我市6名见义勇为困难人员子女收到助学金



■融媒体记者 高婷婷

为更好地弘扬见义勇为精神、关爱见义勇为人员、传递社会正能量,近日,市见义勇为基金会开展“金秋助学”活动,在临近开学之际为见义勇为困难人员子女送上爱心助学金。

“‘金秋助学’是对见义勇为困难人员家庭的一种关爱和帮助,让我感受到来自社会的温暖。”在见义勇为人员朱从明的家中,其子朱建阳满怀激动地表示,自己要怀揣一颗感恩的心,努力成为对社会有用之人,以父亲为榜样回报社会,将正能量传递下去。2002年6月,宿迁市沐阳县发生一起飞车抢劫案,两名犯罪嫌疑人骑一辆摩托车抢劫钱款后向涟水方向逃窜,逃至杨口大桥时慌不择路,一头栽入河中。涟水县杨口镇居民朱从明和秦某跳入河水中,抓住嫌疑人奋力向河岸边游去,最终将两名男子救上岸

并交给警方。事后,朱从明被表彰为“淮安市见义勇为先进个人”。

本次“金秋助学”活动,市、县两级见义勇为基金会为包括朱建阳在内的6名符合条件的见义勇为困难家庭子女送上助学金,其中高中生3名、大学生3名。

“他们都是社会中的平凡一员,但在别人需要帮助的时候做出了不平凡的壮举,挽救了别人的生命,维护了社会和谐稳定。”在走访慰问过程中,市见义勇为人员基金会负责人高度赞扬了见义勇为人员舍己为人的英勇精神,亲切地询问他们近期生活状况,并鼓励他们的子女努力学习,传承弘扬好中华民族见义勇为的传统品德,为新时代发展贡献青春力量。

“金秋助学”不仅仅是物质上的支持,更是精神上的鼓舞。”市见义勇为基金会负责人介绍,市、县两级见义勇为基金会每年都会以不同的形式慰问和关心见义勇为人员及其家属,努力营造人人关心、支持见义勇为的浓厚氛围,弘扬社会正能量。



经开区宏恒胜路消防站建设工程总平面规划设计方案批前公示

淮安经济技术开发区住房和城乡建设局申报的经开区宏恒胜路消防站建设工程位于宏恒胜路北侧、清拖路东侧,总用地面积约3301.4平方米,总建筑面积约2568.62平方米,此地块规划容积率为0.78,建筑密度为26.23%,绿地率为10.01%。

现对该方案进行批前公示(详见总平面方案),配套建设道路、管网、绿化等市政配套设施具体位置

以管线综合规划为准。公示时间从2022年8月31日至2022年9月9日,通过《淮安日报》、淮安市自然资源和规划局网(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>)和项目现场进行公示。如果对方案有不同意见或建议,请于2022年9月9日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局经济技术开发区分局,或者向局法规处提出听证申请。

联系人:孙敏 朱峰 0517-89003320
联系地址:淮安市迎宾大道8号开发控股大厦412(邮编223005)
局法规处联系人:涂莎 0517-89000662

淮安市自然资源和规划局经济技术开发区分局
2022年8月30日

淮钢雨污分流项目投入试运行

■通讯员 周小龙 沈卫东
融媒体记者 杨丹丹

本报讯 日前,淮钢公司投资4800万元建设的南北厂区雨污分流改造项目投入试运行,标志着淮钢环保管控能力迈上新台阶。

淮钢雨污分流项目2021年10月开工建设,今年8月20日完成所有设备及管道调试工作,开始试运行,全面实现了淮钢雨水、污水单独排放。“雨水排入污水处理站进行处理,待水质达标后开始外排;生产废水通过新建的污水收集池收集后,明管压力输送

至现有的污水处理站处理达标后方可排放;生活污水则通过收集后压力输送至城市污水管网。真正实现污水达标排放,满足环保要求。”淮钢公司相关负责人介绍。

近年来,以绿色发展理念为指引,淮钢在投资新上干熄焦项目、烧结原料场大棚项目、焦化煤筒仓项目等一批重点环保项目的基础上,进一步做细做实环保工作,相继实施了烧结脱硫脱硝、发电脱硫脱硝、焦化脱硫脱硝等近百个超低排放改造工程,实现企业节能减能力、污染治理能力、环保管理能力跨越式提升。

淮安区绿色建造产业园 扎实开展安全生产百日攻坚行动

■融媒体记者 左文东
通讯员 张彤

本报讯 安全生产百日攻坚活动开展以来,淮安区绿色建造产业园时刻绷紧安全生产这根弦,营造安全稳定的生产环境。

强化底线思维。聚焦靶心,开展风险隐患排查大整治,邀请第三方专家逐户排查隐患,并增加安全检查频次,跟踪督办突出问题,坚持小切口、抓关键,切实消除安全监管盲区。

压实安全责任。召开专题警示教育,通报近期全国各地发生的多起安全生产事故,以案为鉴、举一反三,全面压实企业主体责任、部门监管责任和属地责任,确保安全措施落实到位。安全整改“零容忍”。对问题整改落实情况“回头看”,对照问题清单就前下达整改通知的安全生产隐患进行重点检查,详细对照单位名称与主要危险源,逐一检查整改情况、整改期限、整改责任人和检查人,并逐项销号。

喜报

8月27日,2022年全国职业院校技能大赛中职组蔬菜嫁接赛项在贵州农业职业技术学院落下帷幕,全国共有53支代表队参赛,淮安生物工程学校学生丁玉在比赛中夺得金牌,顾艳老师荣膺全国优秀指导教师,实现了学校在该赛项的历史性突破,为江苏代表队赢得了荣誉。

本赛项为个人赛,选手参加营养液配制、西瓜嫁接、黄瓜嫁接、茄子嫁接及养护操作项目角逐。赛事考查学生蔬菜嫁接方面专业理论知识、蔬菜嫁接操作技能的规范性和熟练度,对选手应变能力、安全意识、规范操作意识、心理素质及工匠精神等方面进行全方面检验。

近年来,淮安生物工程学校一直高度重视技能大赛工作,多年来秉持“以赛促教、以赛促学”的理念,在全校形成了积极备赛、踊跃参赛的浓厚氛围,通过大赛有效促进了体制机制创新、教育教学改革和就业质量的提高。学生在国家级、省级技能大赛中共获奖97项,其中国家级一等奖6项、三等奖2项;省级一等奖21项、二等奖68项,连续多年大赛总成绩位居全市前列,真正实现了用大赛点亮人生、用技能成就梦想。

淮安生物工程高等职业学校
2022年8月28日

弘扬法治精神 共建和谐社会



市法宣办 淮安日报社 宣